

自社農園のハーブからつくる、香り豊かなハーバルティーを発売 - 日々の道具から、五感で味わう体験へ



ライフスタイルアイテムの企画・製造を手がける株式会社キントー(本社:滋賀県彦根市)は、自社農園「KINTO FARM」の ハーブをフリーズドライしたハーバルティー 3 種を、6 月 27 日(金)より KINTO オンラインショップおよび KINTO STORE Tokyo にて発売いたします。



フリーズドライ製法による美味しさ

独自のプログラムにより低温でじっくり時間をかけて加工を行うことで、安定した美味しさを実現。 高温乾燥や粉砕加工を行わないハーブにやさしいプロセスで、摘みたてのような香り、味わい、彩りが愉しめます。



農薬を使わずに栽培

滋賀県彦根市にある自社農園の KINTO FARM。 栽培期間中は、農薬を使用せずに丁寧に育てた ハーブです。



ティーバッグとティーリーフ、2つのスタイル

1 杯分を手軽に味わえるティーバッグと、葉が広がる様子をじっくり愉しめるティーリーフの 2 種類をご用意しました。その日の気分や過ごし方に合わせて、お選びいただけます。

Product Information

HARVEST TO CUP 摘みたての味わいを、長く愉しむ

自社農園の KINTO FARM で大切に育て、ひとつひとつ手摘みした瑞々しさと彩りが感じられるハーブ。 独自のフリーズドライ製法により、植物の豊かな香り、味わい、摘みたての姿をそのまま閉じ込めています。 季節の移ろいを感じる、バランスと深みのあるブレンドをお愉しみください。



KF B01 レモンバーベナブレンド

レモンバーベナの爽やかな柑橘系の香りと、ブラックペパーミントの清涼感が調和したブレンド。すっきりとした飲み口の中に、ほんのりとしたコクが感じられ余韻を愉しめます。



KF B02 ホーリーバジルブレンド

ホーリーバジルのほのかにスパイシーで甘みのある香りと、レモングラスの青く爽快な香りが調和したブレンド。優しくふわっと香りが残る、落ち着いた風味を愉しめます。



KF B03 ブラックペパーミントブレンド

ブラックペパーミントのシャープな清涼感に、レモングラスの爽やかな柑橘系の香り、ミントマリーゴールドのフローラルな香り、3種のハーブが織りなす穏やかで心地よいバランスのブレンド。



KF B01 レモンバーベナブレンド ティーバッグ 10個入り

¥3,024(税込) [袋] W190 x D160 x H30 mm 内容量:0.5 g x 10個



KF BO2 ホーリーバジルブレンド ティーバッグ 10個入り

¥3,024(税込) [袋] W190 x D160 x H30 mm 内容量:0.5 g x 10個



KF B03 ブラックペパーミントブレン ド ティーバッグ 10個入り

¥3,024(税込) [袋] W190 x D160 x H30 mm 内容量:0.6 g x 10個



KF B01 レモンバーベナブレンド ティーリーフ 6袋入り

¥3,024(税込) [袋] W120 x D85 x H10 mm 内容量∶1 g x 6袋



KF B02 ホーリーバジルブレンド ティーリーフ 6袋入り

¥3,024(税込) [袋] W120 x D85 x H10 mm 内容量∶1 g x 6袋



KF B03 ブラックペパーミントブレン ド ティーリーフ 6袋入り

¥3,024(税込) [袋] W120 x D85 x H10 mm 内容量∶1 g x 6袋



KF A01 ハーバルティー アソート ティーリーフ 6袋入り

¥3,024(税込) [袋] W120 x D85 x H10 mm 内容量:1 g x 6袋

取扱店舗:

KINTO オンラインショップ

https://kinto.co.jp/

KINTO STORE Tokyo

〒 153-0042 東京都目黒区青葉台 1-19-12 東急東横線・東京メトロ 中目黒駅正面改札より徒歩 6 分 営業時間 月~金 12:00-19:00、土日祝 12:00-18:00 定休日なし





About KINTO FARM

滋賀県・彦根市、KINTO 本社の近くに広がる KINTO FARM。 自分たちで手を動かしながら、自然を感じ、旬を愉しむことで、豊かなライフスタイルの提案につなげていきたいという想いで、2023 年春から取り組んでいます。

ブランドのルーツがある土地

滋賀県彦根市は、1972年の創業以来 KINTO 本社があり、 社員も多く居住する地域です。ファームはその本社のすぐ 近くにあり、畑からは近江鉄道が通る様子も見え、穏やか な風景が広がっています。

手間ひまをかけて育てる、KINTO FARM のものづくり

KINTO FARM では、栽培期間中、農薬を使わずに、ハーブを中心に野菜なども育てています。植物の特性を見極めながら、人にも植物にもストレスの少ない環境を考え、栽培方法を選んでいます。土の配合、摘みとりのタイミング、加工方法などを試行しながら、スタッフが手間ひまをかけてケアしています。

KINTO から、自然を感じ、旬の愉しみを広げるきっかけを

ティーポット、食器、グラスウェア、フラワーベースなど、KINTO はこれまで、日々の暮らしに寄り添うプロダクトを届けてきました。ファームで育てるものを通じて、季節の移ろいや自然を感じる愉しみを更に深めるきっかけをつくれたらと考えています。農業とプロダクト開発の視点を重ねながら、新たな体験の提案をしていきたいと思っています。











About KINTO

1972 年、滋賀県彦根市にて創業。使い心地と佇まいの調和を大切にした、ライフスタイルアイテムの企画・製造を手掛けるブランド。2010 年 より海外への輸出を開始。2016 年 KINTO Europe B.V. を 2019 年 KINTO USA, Inc. を設立。2019 年植物ブランド「MOLLIS」を、2023 年には「KINTO FARM」をスタートさせました。現在、日本とアメリカに4つのブランドストアを構える。www.kinto.co.jp

読者お問合せ先 株式会社キントー カスタマーセンター | www.kinto.co.jp | TEL 0120-34-7830
プレスお問合せ先 株式会社キントー 広報担当 | Email press@kinto.co.jp | TEL 03-3780-5771 〒 150-0021 東京都渋谷区恵比寿西 1-7-7 EBS ピル 9F